■小Justin 又 唱又跳會中國 歌迷。 美聯社

黎燕珊斥不獲亞視尊重

香港文匯報訊(記者 李思穎)顏子菲、水禾 田、黄集鋒、鄭伊娜等昨日出席亞視首屆舉辦 「感動一刻」攝影比賽頒獎禮活動,抱恙出席的 顏子菲患上氣管炎,幸而沒有大問題,不過她 認真「黑仔」,早前出席劉錫賢婚宴時,不慎遺 失手機,她無奈説:「失去人生只有一次機會 合照的嘉賓相片。」

説到黎燕珊指斥不獲亞視尊重,沒有邀請參 加亞姐活動,對此,子菲謂:「我想沒有什麼

她?)可能是溝通上問題,相信大家都不是小 氣的人,或者中間是有誤會,珊姐始終是大家 姐,我在亞姐多年,只要有關亞姐的事,珊姐 一定會到,沒了她會失色,可能像老公和老婆 罵戰, 氹一吓便可, 哪會認真呢? (會問她了 解嗎?)活動上見面才會問,不會太刻意。」

有指亞視不准新亞姐出席《仁美清敘》慈善活 動,顏子菲稱:「沒有此事,我們交了會費,



香港文匯報訊(記者 李思穎)馬德 鐘與鍾嘉欣前日拍攝《飛虎II》時意 外受傷,除嘉欣傷手入院外,馬德鐘 也需送院治理,休息一晚後,昨日下 午出院。馬德鐘右手綁上固定帶,他 振,證實三條韌帶中有兩條韌帶撕 裂,目前他的右手幾乎不能動,只有 左手用到,醫生勸他先休息8星期, 但他今天隨即也到廣州登台,因不想 或需擱置,預計損失7位數。

馬德鐘亦已慰問受傷的鍾嘉欣,回 憶當時意外發生始末,馬德鐘説: 「當時拍爆炸場面,不知是否氣流影 響,我自然反應向前仆,情願自己受 傷,都唔想令嘉欣傷上加傷,於是重 心放在肩膀成個仆落地。」

陳展鵬昨日到電台宣傳TVB新劇 《巨輪》,由於劇中其他演員有工作在 身,他便單拖宣傳,實行分工合作。 説到該劇有分參演的鍾嘉欣在另一新 劇《飛虎II》煞科戲的爆破場面中意 外受傷,陳展鵬表示知道嘉欣剛從新 加坡出席完頒獎禮,緊接便要拍外 景,所以很累,他估計嘉欣不會有 事,因她很「硬淨」,在《巨輪》時 吊威吔到7樓也沒事,最重要是沒有

説到《巨輪》 收視,展鵬表示暫時 未知,好像比剛推出時回落一些,不 過很多朋友都大讚該劇有戲味,這部 跨年代劇集有些景有穿崩,他希望大 家包容。有指王心慰監製這部《巨輪》 跟20年前劇集《龍的天空》相似,他 表示沒有看過《龍》劇,就算有些元 素相同並不出奇,因很多韓劇的題材 都很相近,七情六慾也是差不多,視 乎你是如何去包裝。

孕婦陳茵媺遇車禍幸無礙

展鵬另一新劇《單戀雙城》的拍檔 陳茵媺 (Aimee) 陀B發生交通意外, 據悉,Aimee當時頓感不適,隨即被 送往那打素醫院接受檢查,幸大人與 BB均無大礙,老公陳豪馬上前往接愛 妻返家休息。陳豪昨日代表太太發短 訊,向各位報平安:「衷心感謝各位 的關懷和慰問,昨天的交通事故實屬 小意外而已,Aimee身體狀況非常健 康,肚子裡的BB亦非常活躍,請各位 不用擔心!Aimee已回家休息。特別 鳴謝昨天急症部醫護人員的特別照 顧,所以特意在此向他們作出我倆誠 心的致謝。更在此多謝大家的關 心。」

展鵬提醒Aimee要小心一些,他説: 「她近期是否少駕車,在香港揸車身 手要好敏捷,不像外國的道路寬敞, 最緊要BB沒事。而我們合作的《單》 劇仍未出街,希望她生完BB後,Keep 完Fit便可以一齊



北上商演唔擔心

香港文匯報訊(記者 李思穎)連詩雅昨日 攜同行李到電台做訪問,完成訪問工作後, 便會聯同師兄周柏豪到廣州應付今日的演 出。她表示:「因明(今)日是十一國慶假 期,怕會塞車,故此提早一晚到廣州準 備。」對於早前蔡少芬及蕭亞軒到內地工作 時遇上不快事,連詩雅並不擔心,況且有師 兄和工作人員陪同,今次安排好好。絕不會 為賺錢而與一些陌生客戶合作,所以都很安 全,看見她們的報道時也有少少驚,不過工 作上很多事情都無可避免,惟有自己小心一

另外,連詩雅也想學boxing,覺得女仔需要 一技傍身,亦有助做打女,同時希望多些回 內地工作,一於人仔和港幣兩邊搵



難電影《逃出生天》,青雲 和古仔都不是動作演員,不 過為了演這部片,兩人幾乎 不用替身,都親自上陣,青 雲打趣笑説拍畢此片後發覺 自己真的不是動作明星的 傳 料。古仔拍過這部戲後,反 而開始比較注意高樓大廈的 逃生設施和出口,他昨日在 現場也有觀察記者會場地的 灑水器和逃生出口,笑説自 己現在很注意這些逃生設





香港文匯報訊 (記者 李慶全) 盧巧音 (Candy)、何佩瑜 (Jeana)、廖啟智與陳奐仁等前晚參與電影《啷啷 Cafe》開鏡拜神儀 式,戲中Jeana演邊緣青年,將與演社工的智叔有不少對手戲,她大 讚智叔這位前輩很專業,經常教導他們一班後輩,讓她從中學習, 加上這次角色也有很大發揮。Jeana回復單身後,一直未有新戀情, 暫時也沒感覺身邊有追求者,她帶笑指自己最近都似變成了宅女, 沒工作便待在家中,相信還是要外出去「蒲」,多見人和主動一點才 找到男友, 記者笑她有適合的便會主動出擊? 她笑説: 「我會嘗試 拉長曖昧期,享受一下這過程!」

盧巧音久未見人,但卻愈來愈瘦,她表示其實近期都有迫自己一日 吃夠三餐,所以最近體重回升了兩磅,加上老公要減肥,她則要增 肥,故一起做運動做上癮,老公更送她漫步機,她帶笑要以張家輝 為目標,只是能否做到倒是另一回事,但起碼也有目標。積極運動 是要養好身體生BB? Candy笑説:「一切隨緣吧,老公也這樣講,不 過他似較心急,我會盡我所能,希望生夠兩個給小朋友之間有溝